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SESSÕES DO PLENÁRIO 

96ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 19 de 

novembro de 2019. 

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADA MARIA DEL CARMEN LULA (1ª SECRETÁRIA) 

 

 À hora regimental, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos 

senhores Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, 

Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, 

Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões 

Filho, Marcelino Galo Lula, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, 

Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro 

Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, 

Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, 

Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo 

Lula e Zó. (60) 

 

 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a sessão ordinária desta Casa Legislativa. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Leitura do expediente. 

 

OFÍCIOS 

 

 Da Deputada Maria del Carmen Lula comunicando que, em virtude de 

acompanhar a comitiva do Governador Rui Costa em ato público no Município 

de Itanhém, esteve ausente na Sessão do dia 21/10/2019. 
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 Do Deputado Capitão Alden comunicando que, devido a compromissos 

assumidos no cumprimento do mandato parlamentar, estará ausente nas Sessões 

dos dias 20 e 21/11/2019. 

 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Antes de passar ao Pequeno 

Expediente, gostaria de submeter ao plenário as atas das seguintes sessões: ordinária 

94ª e extraordinária 23ª, realizadas em 12 de novembro de 2019. 

Em discussão as atas que acabam de ser lidas. (Pausa) Encerrada a discussão. 

Em votação. Os Srs. Deputados que as aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa) Aprovadas. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Pequeno Expediente. (Orador 

inscrito) 

Com a palavra o primeiro orador inscrito do Pequeno Expediente, deputado 

Pastor Tom, pelo tempo de até 5 minutos. 

O Sr. PASTOR TOM: Inicialmente, quero dar boa tarde a todos, cumprimentar 

a deputada Maria del Carmen – que está presidindo a sessão –, cumprimentar os 

deputados, cumprimentar a imprensa e os funcionários públicos aqui presentes. 

No dia de hoje, quero usar esta tribuna para agradecer. Venho aqui nesta tarde 

em nome da comunidade de Cajazeiras 10 – representada pelo nosso amigo Augusto 

de Oliveira – para agradecer ao nosso amigo prefeito ACM Neto e à sua equipe, 

também em nome do nosso amigo Bruno Reis, pela reforma do campo do Pronaica. 

Um projeto social que tem fundamental importância, que beneficia toda a comunidade 

e que é realizado através da Academia de Futebol Inter Cajazeiras. 

Também quero agradecer a Jonas do bar de Cajazeiras, Jair Black, Luciano 

Stevens, Amauri e Zé Mário, pessoas com as quais tive contato e que estão felizes com 

essa obra que o prefeito de Salvador fez naquele bairro de Cajazeiras. 

E quero dizer que o prefeito de Salvador tem trabalhado incansavelmente. 

Sabemos que o país vive uma crise, mas a prefeitura de Salvador não para de trabalhar, 

levando o benefício não somente para os lugares nobres – como alguns que não fazem 

nada reclamam e acham que o prefeito só trabalha na orla de Salvador. Estamos 

mostrando diferente, que os bairros periféricos também estão sendo assistidos, como 

Cajazeiras com essa construção, com essa interação. E a comunidade fica feliz. 

Então, uso essa tribuna, esse tempo forte para dizer que o prefeito ACM Neto 

vem trabalhando incansavelmente pela cidade de Salvador, mostrando que a sua marca 

é o trabalho. Aonde você vai, nos quatro cantos da cidade, vê obra da Prefeitura. 

A gente fica muito feliz, e a comunidade agradece. Quem está agradecendo são 

os moradores, quem está agradecendo é a comunidade que agora está recebendo no 

bairro essa reforma, que está recebendo essa estrutura que vai beneficiar o social. 

Se todos pensassem um pouco no social, a gente ia ter uma cidade melhor, ia ter 

um estado melhor. Eu, como morador de bairro periférico até hoje, vejo que as crianças, 

quando saem do colégio de manhã ou pela tarde, não têm para onde ir. Procuram um 

campo de futebol para jogar e ali se envolvem com outros no seu lazer. Então é isso 
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que realmente as prefeituras têm de fazer. Precisam investir mesmo, botar um professor 

num campo daquele para ensinar de manhã e pela tarde. Só assim vai diminuir a 

criminalidade, só assim vai diminuir o tráfico, que está em todo lugar, principalmente 

na Bahia, onde cresce a cada dia. Aqui a gente não vê nenhuma ação do governo para 

combater a criminalidade, não vê nada. 

Com esse trabalho que o prefeito de Salvador faz, revitalizando esses campos de 

futebol, dando vida a esses bairros periféricos, eu não tenho dúvida de que vamos ter 

uma sociedade melhor, vamos ter pessoas melhores, vamos ter um bairro melhor. 

 Quero concluir, neste exato momento, dizendo que estou muito feliz por essa 

obra. E agradeço, mais uma vez, aos componentes daquele bairro: Jonas, que tanto 

lutou, e o nosso amigo Augusto, o guarda rodoviário federal que sempre luta por aquela 

comunidade. Preciso registrar isso aqui, porque Augusto tem trabalhado por aquela 

comunidade levando as suas reivindicações para o prefeito, para o vice-prefeito. Quem 

ganha com isso é o povo. 

Concluo dizendo que posso todas as coisas naquele que me fortalece, que é o Rei 

dos reis, o Senhor dos senhores, o Leão da tribo de Judá. Oh, glória! 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. Vitor Bonfim: Questão de ordem. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Questão de ordem solicitada 

pelo deputado Vitor Bonfim. 

O Sr. Vitor Bonfim: Sr.ª Presidente, gostaria de pedir uma verificação de quórum 

para a continuidade da presente sessão. 

O Sr. Targino Machado: Sr.ª Presidente. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Questão de ordem, deputado 

Targino Machado. 

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Pela ordem. 

O Sr. Targino Machado: Como teremos esta verificação de quórum solicitada, de 

forma regimental, pelo deputado Vitor Bonfim, peço que V. Ex.ª mande zerar o painel 

e abra o tempo regimental de 15 minutos. 

E solicito aos deputados que estiverem em qualquer ambiente da Assembleia que 

compareçam ao plenário, porque vai haver uma verificação de quórum. Para não 

demandar mais tempo, peço que V. Ex.ª me inscreva para falar, dentro do tempo 

regimental, por 5 minutos. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Solicitaram para falar, durante 

os 15 minutos da verificação de quórum, o deputado Targino Machado e o Líder do 

PT... 

O Sr. Targino Machado: Rosemberg Pinto. 

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Líder do Governo. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Os deputados Marcelino e Jacó 

pediram ao mesmo tempo. Então terão de decidir quem falará. 
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Solicito que zerem o painel e marquem o tempo. 

Tem uma questão de ordem, pela inscrição, do deputado Targino Machado. 

O Sr. Targino Machado: Sr.a Presidente, quando uma empresa comercial atende 

mal os seus clientes, a primeira reação é uma reação do mercado. Os clientes, uns 

reclamam no ato e outros são silenciosos. Se forem mal atendidos, de lá se retiram e 

não voltam mais. Eles começam a fazer propagandas absolutamente deletérias: a 

propaganda boca a boca. 

Mas, infelizmente, as empresas públicas, notadamente aquelas concessionárias 

de serviço público, não podem estar submetidas a esse tipo de reação do consumidor, 

vez que os consumidores não têm outra empresa para fazer a compra do serviço, seja a 

Coelba com a energia elétrica, seja a Embasa com a água. O consumidor, mesmo que 

mal atendido, é obrigado a continuar buscando os serviços, pagando caro e às vezes 

pagando o que não recebe, é o caso da Embasa. 

Eu, novamente, fico triste por legislar dessa forma… 

O Sr. Adolfo Menezes: Presidente, o deputado Targino está presente? 

O Sr. Targino Machado: Ele não conhece o Regimento. Eu tenho 15 minutos 

para dar a presença, e como eu solicitei… 

O Sr. Adolfo Menezes: Usar a palavra, deputado? 

O Sr. Targino Machado: Oh! Oh!... 

O Sr. Adolfo Menezes: Meu amigo, Targino, eu estou falando porque aqui já foi 

arguido, eu estou vendo que V. Ex.a está presente e sempre está presente… 

O Sr. Targino Machado: Zere, zere o meu tempo, Excelência. 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Deputado Adolfo, V. Ex.a… 

 O Sr. Adolfo Menezes: (…) mas sempre, quando se usa a palavra tem que estar 

no quadro… 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Pode continuar, deputado. 

Dê presença, por favor, aí dirime a confusão. 

O Sr. Targino Machado: Zere, zere o meu tempo. 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Retorno a palavra ao deputado 

Targino Machado. 

O Sr. Targino Machado: Eu não sei o que é que está incomodando hoje o 

deputado Adolfo Menezes… 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Fique tranquilo, deputado, que 

o seu tempo será prorrogado. 

O Sr. Adolfo Menezes: Absolutamente nada, deputado Targino,… 

 O Sr. Targino Machado: (…) até porque ele não é tão regimentalista assim, não 

sei o que é que está havendo… 

O Sr. Adolfo Menezes: (...) até porque eu não sou… Deputado Targino, eu não… 

O Sr. Targino Machado: Agora, eu estou em questão de ordem, Excelência, e a 

questão de ordem, pelo Regimento, há de ser dirigida ao presidente. 



             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA 

 

 

 
 

5 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Eu sei, deputado Targino. 

O Sr. Targino Machado: O deputado Adolfo, primeiro, espera ser o presidente 

para que possa eu, ou qualquer um dos deputados, dirigir a questão de ordem a ele. 

Enquanto isso, eu espero o respeito regimental de todos os meus pares. 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Com certeza, V. Ex.a… 

O Sr. Targino Machado: Sr.a Presidente, eu vou voltar a fazer a minha fala, já 

que fui interrompido pelo deputado multicitado, para dizer: talvez ele esteja querendo 

defender a Coelba ou a Embasa, eu não sei, mas ele tem competência e legitimidade 

para fazê-lo, porque talvez o deputado Adolfo Menezes seja melhor tratado pela Coelba, 

pela Embasa, notadamente pela Embasa, do que os demais consumidores. 

O Sr. Adolfo Menezes: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

O Sr. Targino Machado: O fato é que a Embasa anda a prestar um serviço de 

péssima qualidade. Ela é concessionária de um serviço público, o consumidor não pode 

reclamar, não pode deixar de pagar, receba ou não receba água, com ar ou com água, o 

hidrômetro gira e a conta aparece no final do mês. 

E fico muito triste em ter que legislar nesta Casa, trazendo requerimentos 

dirigidos a S. Ex.ª o Governador, como este em que dei entrada no dia de hoje, 

solicitando que a Mesa Diretora encaminhe essa indicação a S. Ex.ª o Governador, onde 

digo o seguinte: 

Lê): “Indicação n.o 23.688/2019 

Indica ao Excelentíssimo Senhor Governador, Rui Costa, adotar medidas para 

a extensão da rede de abastecimento de água para a localidade de Manuino, no 

município de Ipecaetá, beneficiando mais de 50 famílias. 

O deputado, abaixo signatário, vem com fulcro no que está exposto no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, solicitar que seja encaminhado, através da 

Mesa Diretora, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Bahia, Rui Costa, 

a seguinte indicação: 

‘Sugerimos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Bahia, Rui 

Costa, que, através da secretaria responsável, adote medidas para a extensão da rede 

de abastecimento de água para a localidade de Manuino, na zona rural do município 

de Ipecaetá, beneficiando mais de 50 famílias.’ 

Justificativa 

A localidade de Manuino pertence ao município de Ipecaetá e vem sofrendo com 

a falta de abastecimento de água. Por este motivo, a população clama por soluções. 

Vale ressaltar que esta localidade está aproximadamente 1.000 metros da rede de 

abastecimento de água. 

O fornecimento de água é um bem e direito de todos e a população dessa 

localidade aguarda solução urgente do Governo do Estado. 

De acordo com a presente indicação, esperamos o acolhimento do Senhor 

Governador o mais breve possível e com a urgência que pede os moradores da referida 

localidade. 

Sala das Sessões, 19 de novembro de 2019 Deputado Targino Machado” 
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Aquela população sofre pelo desabastecimento de água. 

Lamento profundamente, todo dia, Sr.ª Presidente, chegam, quer através de e-

mail, quer pessoalmente, quer através de WhatsApp, das redes sociais, reclamações 

contra a Embasa. Inclusive, no dia de ontem, recebi um apelo... 

(A Sr.ª Presidenta faz soar as campainhas.) 

(...) da população da sede do município de Anguera, reclamando que há mais de 

15 dias não chega água naquelas ruas, na sede do município de Anguera. E, quando 

reclamam com a Embasa, as respostas que recebem são respostas evasivas, em total 

desrespeito à população. 

Muito obrigado, Sr.ª Presidente. 

O Sr. Adolfo Menezes: Sr.ª Presidente, pode me conceder uma questão de ordem? 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Questão de ordem do deputado 

Adolfo Menezes. 

O Sr. Adolfo Menezes: Deputado Targino, eu fiz apenas um comentário, sem 

maiores consequências até porque isso sempre é feito na Casa. Alguns 

pronunciamentos, vários já fiz nesta Casa falando da Coelba, que para mim é uma das 

piores empresas que tem na Bahia. Eu não tenho problema nenhum de falar, até porque 

ela presta – e eu já fiz vários pronunciamentos que estão nos Anais desta Casa – 

péssimo serviço. Concordo totalmente, muito mais com V. Ex.ª pelo péssimo serviço 

que a Coelba presta a todos os baianos. Tanto é que o próprio governador Rui Costa e 

o senador Otto Alencar já ameaçaram convocá-la para que ela demonstre porque uma 

concessionária que tem esse serviço, que todos os baianos necessitam, presta um 

péssimo serviço em toda a Bahia. 

Então, não tem problema nenhum. Concordo plenamente com V. Ex.ª. O único 

comentário sempre é feito nesta Casa sem maiores, vamos dizer assim, consequências, 

deputado Targino. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Concluindo, deputado. 

O Sr. Adolfo Menezes: Já concluí. Apenas para concordar em parte com o 

deputado Targino, porque eu não estou querendo proteger a Coelba, não, pelo contrário, 

presta um péssimo serviço na Bahia. 

Muito obrigado, presidente. 

O Sr. Alan Sanches: Pela ordem. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Deputado... 

Questão de ordem para o deputado Marcelino. Questão de ordem, não. Está no 

pedido de verificação de quórum. Tinha três deputados inscritos: deputado Targino, 

deputado Marcelino Galo e o deputado Rosemberg. 

Deputado Marcelino Galo. 

O Sr. Alan Sanches: Mas deputada, veja bem, se é para o contraditório os 15 

minutos... 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Não, por inscritos. 
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O Sr. Marcelino Galo Lula: Sr.ª Presidente, por favor, mantenha a ordem! O 

deputado chega, vai interrompendo, está virando... a ordem desta Casa. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Deputado Marcelino Galo. 

O Sr. Marcelino Galo Lula: Ou a Mesa controla o plenário... Não é possível isso! 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Calma, deputado, está todo 

mundo muito nervoso. 

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Não, não é calma, o deputado já está ficando 

vezeiro de interromper as sessões. Aqui foi estabelecido um acordo. 

O Sr. Alan Sanches: Questão de ordem. 

O Sr. Marcelino Galo Lula: A Mesa tem que estabelecer o controle! 

O Sr. Alan Sanches: Eu queria só falar o seguinte: primeiro, eu preciso de 

respeito aqui. Eu não estou desrespeitando, absolutamente, o deputado Marcelino. 

O Sr. Marcelino Galo Lula: Você está desrespeitando, sim. 

O Sr. Alan Sanches: Desrespeitando é você, rapaz! 

O Sr. Marcelino Galo Lula: Você chegou, aí tinha... 

O Sr. Alan Sanches: Desrespeitando é você. Se você tem problema porque o 

projeto foi retirado de pauta.... Me respeite, rapaz! 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Peço calma! Peço calma aos Srs. 

Deputados! 

Deputado Marcelino Galo, por favor! 

O Sr. Marcelino Galo Lula: Vocês não controlam a Oposição, e querem falar... 

A Sr.a PRESIDENTA(Maria del Carmen Lula): Deputado Marcelino Galo, por 

favor. 

O Sr. Marcelino Galo Lula: Sr.a Presidente, dia 20 de novembro é o Dia Nacional 

de Zumbi e da Consciência Negra. Então se celebra, se rememora. É um dia de luta 

neste país. Então, a lei que vem do governo do presidente Lula e depois da presidenta 

Dilma. E é um dia que, para os movimentos negros, para os movimentos sociais, é 

muito importante, porque desmistifica, desmascara que a libertação dos negros foi feita 

com a abolição e por uma benesses e concessão de uma Lei Áurea da princesa Isabel. 

Então, muita luta – e principalmente a luta de libertação feita pelo movimento negro 

que levou a se celebrar a data de 20 de novembro como o Dia da Consciência Negra. 

E amanhã terá várias marchas, no nosso estado terá uma pela manhã, uma pela tarde, 

no sentido de a gente celebrar, rememorar, estabelecer um dia de luta do movimento 

negro para a verdadeira abolição, para o verdadeiro fim da escravidão neste país, que 

demorou 300 anos, o mais longo de um país do mundo. Então, é justamente amanhã 

que se celebra esse dia. Então, viva o dia 20 de novembro, Dia da Consciência Negra 

e dia de Zumbi dos Palmares. 

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Com a palavra o deputado 

Rosemberg Pinto. 
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O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Sr.a Presidenta, eu quero aproveitar esse momento 

para prestar um esclarecimento. Acabou de ser publicado em um dos sites daqui do 

nosso estado que, nessa decisão do Superior Tribunal de Justiça, o fato deles estarem 

monitorando diversos desembargadores, há uma conversa que eu fiz com o presidente 

do Tribunal de Justiça e que está nos autos. Uma conversa pequena, simples, mas eu 

queria prestar esclarecimento, uma vez que foi divulgado. 

Na realidade, havia uma eleição na cidade de Camamu, dia 1º de setembro. E o 

juiz local estava de férias, é um juiz substituto, nada mais fiz como parlamentar, o mais 

votado na cidade, do que pedir ao tribunal de justiça que indicasse um juiz para que 

acompanhasse aquelas eleições, uma vez se tratar de uma eleição muito conturbada. 

Era uma eleição especial, uma eleição suplementar e por conta disso fiz uma solicitação, 

infelizmente, como havia essa investigação no Tribunal de Justiça, se fez isso e alguém 

fez essa divulgação. 

Mas quero apenas prestar esclarecimento, que fiz cumprindo meu papel de 

parlamentar e como deputado da cidade, preocupado para evitar qualquer violência, 

muito pelo contrário, eu não indiquei nenhum juiz, não pedi nenhum, pedi apenas que 

colocasse um juiz especial, uma vez que o juiz da cidade estava de férias, se tratava do 

juiz substituto da cidade de Valença. 

Queria deixar isso esclarecido para não pairar qualquer dúvida em relação à 

atuação do nosso mandato parlamentar. 

Muito obrigado, Srª Presidente. 

A Sr ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Como foi feito um pedido de 

verificação de quórum pelo deputado Vitor Bonfim e como nós só temos 11 deputados 

presentes, que registraram a sua presença... 

(Vários Srs. Deputados falam ao mesmo tempo.) 

A Srª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Ah, sim, é verdade, é verdade. 

O deputado Marcelino Galo já fez o convite para os deputados desta Casa 

participarem das diversas marchas pelo Dia da Consciência Negra, eu estou 

reafirmando o convite para todos os deputados para estarem presentes participando... 

O Sr. Zé Raimundo Lula: E a Unale, né? A Unale. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): E amanhã à noite se inicia o 

congresso da Unale, a abertura do congresso a que todos nós deputados e deputadas 

desta Casa estamos convidados a estar presentes. 

Concluindo o meu tempo que já está concluindo. 

(A Sr.a Presidenta faz soar as campainhas.) 

Só concluindo, já que não tem número suficiente de deputados, dizer que 

acabamos de realizar uma audiência pública com as Comissões de Educação, Cultura, 

Ciência e Tecnologia e Serviço Público, de Direitos Humanos e Segurança Pública e 

de Saúde e Saneamento tratando da questão do óleo, da questão da saúde e dessa 

população aí que está sendo atingida pelo óleo nas nossas praias, extremamente 

importante e necessária. 
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Não havendo quórum suficiente para continuidade da presente sessão, a mesma 

está encerrada. 

 

 

 

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


